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112997 - LAIT PASTEURISE 1/2 
ECREME LAIT PATURAGE 1L 
VALCO

Pack de 12 briques de 1L

112998 - LAIT PASTEURISE 
ENTIER LAIT PATURAGE 1L 
VALCO

Pack de 12 briques de 1L

113941 - LAIT UHT 1/2 ECREME 
BOURGFLEURI

Pack de 6 briques de 1L

144913 - LAIT ENTIER SLIM 
BOURG FLEURI

Pack de 6 briques de 1L

123872 - LAIT BBC UHT 1/2 
ECREME BRETAGNE S/OGM 
AGRILAIT

Pack de 6 briques de 1L

123870 - LAIT BBC UHT ECREME 
BRETAGNE S/OGM AGRILAIT

Pack de 6 briques de 1L

123871 - LAIT BBC UHT ENTIER 
BRETAGNE S/OGM AGRILAIT

Pack de 6 briques de 1L

38334 - LAIT BIO UHT 1/2 
ECREME BOUCHON AGRILAIT

Pack de 6 briques de 1L

51046 - LAIT BIO UHT 1/2 
ECREME YOGOURMAND

Pack de 6 briques de 1L

177603 - LAIT BIO UHT ENTIER 
LACTEL

Pack de 6 bouteilles de 1L

110850 - LAIT UHT 1/2 ECREME 
BRIDEL

Pack de 6 bouteilles de 1L

62779 - LAIT UHT 1/2 ECREME 
BRIDEL

Pack de 6 bouteilles de 50CL

119182 - LAIT UHT ENTIER 
BRIDEL

Pack de 6 bouteilles de 1L
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42725 - LAIT PASTEURISE 1/2 
ECREME BRIDEL

Pack de 8 bouteilles de 1L

42724 - LAIT PASTEURISE 
ENTIER BRIDEL

Pack de 8 bouteilles de 1L

45550 - LAIT UHT 1/2 ECREME 
LAIT D’ICI

Pack de 6 briques de 1L

101592 - LAIT UHT ENTIER LAIT 
D’ICI

Pack de 6 briques de 1L

53026 - LAIT UHT 1/2 ECREME 
MON LAIT AGRILAIT

Pack de 6 bouteilles de 1L

34732 - LAIT UHT 1/2 ECREME 
SLIM S/BOUCHON PETIT 
VENDEEN

Pack de 6 briques de 1L

17046 - LAIT UHT 1/2 ECREME 
PETIT VENDEEN

Pack de 6 bouteilles de 50cl

551583 - LAIT RIBOT BLANDIRIE

Pack de 12 bouteilles de 1L

551584 - LAIT RIBOT 1/2L 
BLANDIRIE

Pack de 15 bouteilles de 50CL

64650 - LAIT RIBOT FERMIER 
MAIGRE BRIDEL

Pack de 8 bouteilles de 1L

52858 - LAIT RIBOT TRADITION 
BRETONNE

Pack de 6 bouteilles de 1L

52857 - LAIT RIBOT TRADITION 
BRETONNE 1/2L

Pack de 6 bouteilles de 50CL

8000 - SOJASUN BOISSON 
NATURE

Pack de 8 briques de 1L

246677 - BEURRE 1/2 SEL 
AJONCS D’OR

Plaquette de 250g

246678 - BEURRE DOUX 
AJONCS D’OR

Plaquette de 250g

249 - BEURRE DOUX AJONCS 
D’OR

Plaquette de 500g

52793 - BEURRE 1/2 SEL BONS 
MAYENNAIS

Plaquette de 250g

52794 - BEURRE 1/2 SEL BONS 
MAYENNAIS

Plaquette de 500g

597118 - BEURRE DOUX BONS 
MAYENNAIS

Plaquette de 250g

53121 - BEURRE DOUX BONS 
MAYENNAIS

Plaquette de 500g

53001 - BEURRE EXTRA FIN 
DOUX AGRILAIT

Plaquette de 250g

53000 - BEURRE EXTRA FIN 1/2 
SEL AGRILAIT

Plaquette de 250g

53006 - BEURRE MOULE 1/2 SEL 
AGRILAIT

Plaquette de 500g

52999 - BEURRE BARATTE 
BBC OMEGA SEL GUERANDE 
AGRILAIT

Plaquette de 250g

53012 - BEURRE 1/2 SEL 
BRETAGNE

Plaquette de 500g

Le beurre ///Le beurre ///
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Le beurre /// Margarine et autre corps gras ///

52859 - BEURRE MOULE 1/2 SEL 
PAYSAN BRETON

Plaquette de 125g

40062 - BEURRE MOULE 1/2 SEL 
PAYSAN BRETON

Plaquette de 250g

42955 - BEURRE MOULE 1/2 SEL 
PAYSAN BRETON

Plaquette de 500g

52860 - BEURRE MOULE DOUX 
PAYSAN BRETON

Plaquette de 125g

144801 - BEURRE MOULE DOUX 
PAYSAN BRETON

Plaquette de 250g

38396 - BEURRE BARATTE 1/2 SEL 
NOIRMOUTIER GD FERMAGE

Plaquette de 250g

42670 - BEURRIER 1/2 SEL 
PRESIDENT

Barquette de 250g

57846 - BEURRIER PRESIDENT 
DOUX

Barquette de 250g
114217 - BEURRIER 1/2 SEL TENDRE ELLE&VIRE

Barquette de 250g

117465 - BEURRIER DOUX TENDRE ELLE&VIRE

Barquette de 250g

144096 - ASTRA MAITRE EN 
CUISSON DOUX 70%

Plaquette de 500g

53033 - FLEURIER 1/2 SEL ST 
HUBERT

Barquette de 250g

30816 - FRUIT D’OR OMEGA 3-6 
S/HP 50% DOUX

Barquette de 225g

143893 - FRUIT D’OR OMEGA 3-6 
S/HP 50% DOUX

Barquette de 450g

40063 - MARGARINE FRUIT D’OR 
1/2 SEL

Plaquette de 510g

16805 - MARGARINE VEGETALE 
TARTINE S/HP PROACTIVE

Barquette de 225g

21557 - PLANTA FIN S/HP 100% 
VEGETAL DOUX 59%

Barquette de 225g

16878 - PLANTA FIN S/HP 100% 
VEGETAL 1/2 SEL

Barquette de 225g

46805 - PRIMEVERE TARTINE 
DOUX

Barquette de 250g

60379 - ST HUBERT 41 1/2 SEL S/H 
PALME

Barquette de 250g

60378 - ST HUBERT 41 DOUX S/H 
PALME

Barquette de 250g

59269 - ST HUBERT OMEGA 3 1/2 
SEL

Barquette de 255g

59270 - ST HUBERT OMEGA 3 
DOUX

Barquette de 255g
58533 - VEGETALINE

Boite de 2 pains de 500g
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112085 - CREME FRAICHE 30% CDF

Pot de 20 CL

32290 - CREME FRAICHE 30% CDF

Pot de 50 CL

58503 - CREME FRAICHE 15% 
BRIDELICE

Pot de 20 CL
53165 - CREME FRAICHE 42% 
REO

Pot verre de 40cl

46207 - CREME FRAICHE 
FLEURETTE PAST LE GALL

Bouteille de 25 CL

50892 - CREME UHT 35% CDF

Pot de 50 CL
114220 - CREME LEGERE UHT 
12% ELLE&VIRE

Lot de 3 briquettes de 20 CL

114231 - CREME UHT 30% 
ELLE&VIRE

Lot de 2 briquettes de 25 CL

114488 - CREME UHT 30% 
BOCAGE

Lot de 3 briquettes de 20 CL

Les crèmes /// Œufs ///

47296 - CREME ANGLAISE UHT 
BRIDELICE

Bouteille de 50 CL

47297 - CREME ANGLAISE UHT 
BRIDELICE 

Lot de 3 briquettes de 20cl

64901 - CREME AEROSOL A LA 
VANILLE DE MADAGASCAR

Aérosol de 250g

46359 - CREME LEGERE 
AEROSOL BRIDELICE

Aérosol de 250g

46768 - OEUF 53/63

Boite de 10 œufs
36401 - OEUF 63/73 LR BOCAGE

Boite de 6 œufs

551484 - OEUF BIO 53/63

Boite de 6 œufs
46757 - OEUF BIO 63/73

Boite de 6 œufs

46943 - ŒUF DE CAILLE PAYS 
D’ARMORIQUE

Boite de 18 œufs

2856 - OEUF TOUS CALIBRES 
PLEIN AIR CQLP

Boite de 6 œufs
2859 - OEUF TOUS CALIBRES 
PLEIN AIR CQLP

Boite de 12 œufs
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Fromage vache LS ///

67020 - BABYBEL 27% MAXI

Pièce de 200g
53036 - BLEU AUVERGNE AOP 
27%

Pièce de 125g

103058 - BONS MAYENNAIS A 
CHAUFFER 28%

Pièce de 200g

67071 - BOURSIN AFH 41%

Pièce de 150g
64489 - BRESSE BLEU 30% LE 
VERITABLE

Pièce de 200g

42964 - BRIE POINTE 25% PAYSAN 
BRETON

Pièce de 180g

115756 - CAMEMBERT 20% LE 
RUSTIQUE

Pièce de 250g

42939 - PETIT CAMEMBERT 
20% PRESIDENT

Pièce de 145g

65341 - CAMEMBERT 20% SANS 
BOITE BARRE ORANGE

Pièce de 240g

100444 - CAMEMBERT 21% BOITE 
BOIS COEUR DE LION

Pièce de 250g

41300 - CAMEMBERT 21% 
PRESIDENT

Pièce de 250g

551240 - CAMEMBERT BONS 
MAYENNAIS 22%

Pièce de 250g

31944 - CAMEMBERT DE 
NORMANDIE AOP 22% LC 
ABBAYE

Pièce de 250g

177848 - CAMEMBERT DE 
NORMANDIE AOP 22% LC REO

Pièce de 250g

551620 - CAMEMBERT MAINOR 
22%

Pièce de 250g

30518 - CAMEMBERT MOULE 
LOUCHE MAIN HVE3 22% LP 
FLEUR DE PRE

Pièce de 250g

52792 - CAMEMBERT SEL RED.
MAYENNAIS 23%

Pièce de 250g

173574 - CANTAL AOP JEUNE 28% 
OCCITANES

Pièce de 200g

64530 - CAPRICE DES DIEUX GM 
30%

Pièce de 200g

115101 - CAPRICE PETIT 
MODELE 30%

Pièce de 125g

597115 - CARRE BONS 
MAYENNAIS 50%

Pièce de 200g

32118 - CHAOURCE AOP 22% LT 
FLEUR DE PRE

Pièce de 250g

41553 - CHAUSSEE AUX MOINES 
25%

Pièce de 340g

173992 - PETIT CAMEMBERT 
BONS MAYENNAIS 27%

Pièce de 150g

551573 - PETIT CAMEMBERT 22% 
LC LE GASLONDE

Pièce de 150g
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Fromage vache LS ///

52797 - COULOMMIERS 22% 
BONS MAYENNAIS

Pièce de 350g

340 - COULOMMIERS 23% LP ST 
PER

Pièce de 320g

65353 - CREMEUX MONT SAINT 
MICHEL LC 25%

Pièce de 220g

551641 - CURE NANTAIS 25% LC 
AFFINE AU MUSCADET

Pièce de 200g

551642 - CURE NANTAIS 25% LC 
CARRE

Pièce de 200g
38355 - CURE NANTAIS PETIT 
FUME 25% LC CARRE

Pièce de 200g

43176 - EMMENTAL 28% FLEUR 
DE PRE

Plaque de 250g

61454 - EMMENTAL FRANCAIS 
29% PAYSAN BRETON

Plaque de 220g

173999 - FROMAGE ALLEGE 11% 
BONS MAYENNAIS

Pièce de 250g

144352 - FROMAGE DE 
PERRETTE 22% VAUBERNIER

Pièce de 200g

30529 - FROMAGE 
TARTIFLETTE 27% ERMITAGE

Pièce de 250g
101215 - FROMAGE 
TARTIFLETTE 27% ERMITAGE

Pièce de 500g

50250 - FROMAGE TARTIFLETTE 
33% FLEUR DE PRE

Pièce de 500g

64525 - GALET DE LA LOIRE 29% 
LP

Pièce de 260g

42622 - LEERDAMMER 45%

Pièce de 250g
53539 - MONTNOIX 31% DELIN

Pièce de 200g
50040 - MORBIER AOP GRAND 
AFFINAGE 29% LC

Pièce de 250g

51118 - MOTTIN CREMEUX 30%

Pièce de 185g
555082 - MOUILLOTIN 23%

Pièce de 320g
143044 - MOZZARELLA DI 
BUFALA CAMPANA AOP 21%

Pièce de 125g

170991 - MOZZARELLA VACHE 
MONTEVERDI 18.5%

Pièce de 125g

32108 - MUNSTER AOP 27% 
FLEUR DE PRE

Pièce de 200g

555586 - PARMIGIANO 
REGGIANO AOP 28% LC 12/16M 
AMBROSI

Pièce de 200g

52687 - COMTE AOP 12M 35% LC 
RIVOIRE

Pièce de 200g
46065 - COMTE AOP 18M 35% LC 
RIVOIRE

Pièce de 200g
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45977 - PETIT LIVAROT AOP 22%

Pièce de 250g
57002 - PETIT TROO BLANC 22% 
MONTOIRE

Pièce de 220g

44400 - MAROILLES AOP QUART 
FAUQUET

Pièce de 210g

58575 - PETIT TROO DEMI SEC 
MONTOIRE

Pièce de 150g

61968 - PETIT VIEUX PANE 31% 
LP

Pièce de 200g

40272 - PONT EVEQUE AOP 23% 
LP 1/2

Pièce de 180g

112179 - PONT L’EVEQUE AOP 
23% LP FLEUR DE PRE

Pièce de 220g

8447 - P’TITE TOMME DES 
MARETTES 26% LC

Pièce de 250g

66726 - REBLOCHON AOP 
FRUITIER PETIT 27.4% LC

Pièce de 250g

63189 - RICOTTA CASCINA 45% 
CIRESA

Pièce de 250g
58576 - RONDELE AFH 33%

Pièce de 125g

Fromage vache LS ///

53779 - SAINT JULIEN CROK 
NOIX 31%

Pièce de 150g

34346 - SAINT MORET 17% LP

Pièce de 150g
48715 - SAINT PAULIN 23% CDF

Pièce de 200g

178908 - SCAMORZA FUMEE 24%

Pièce de 250g
142573 - ST AGUR 33%

Pièce de 125g
115353 - ST ALBRAY GOURMAND 
ET CREMEUX 33% LP

Pièce de 200g

32281 - PETIT BLEU 30% FLEUR DE PRE

Pièce de 250g
551265 - TIMANOIX 27%

Pièce de 300g
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173111 - BUCHETTE CHEVRE 
AFH 22% JACQUIN

Pièce de 150g
171117 - BUCHETTE CHEVRE 
CENDRE 20% JACQUIN

Pièce de 150g
171111 - BUCHETTE CHEVRE SS 
COQUE NATURE 22% JACQUIN

Pièce de 150g
173827 - BUCHETTE CHEVRE 
TOMATE BASILIC 22% JACQUIN

Pièce de 150g

64529 - CHEVRE LE 
CABRISSAC 26%

Pièce de 150g

100712 - SAINTE MAURE 
23% SOIGNON

Pièce de 200g

48972 - SELLES SUR 
CHER AOP 25% 
BLISTER JACQUIN

Pièce de 150g

48973 - SAINTE MAURE 
TOURAINE AOP 25% LC 
BLISTER JACQUIN

Pièce de 250g

67272 - CORSICA 28% LP BREBIS

Pièce de 250g
143778 - FETA AOP 23%

Pièce de 200g
38367 - OSSAU IRATY AOP 38% LP 
BREBIS 4 MOIS AGOUR

Pièce de 200g

112806 - ROQUEFORT AOP CAVE 
30% LC VERNIERES

Pièce de 100g

60415 - BUCHETTE LAIT 
MELANGE 23% LP TDF

Pièce de 180g

53090 - CHEVRE BUCHE 
BLANC  25%

Caissette de 4 x 180g

53089 - BRIE 25%

Caissette de 4 x 230g

53091 - FOURME AMBERT AOP 28%

Caissette de 4 x 150g

53094 - MORBIER AOP 
28% LC

Caissette de 4 x 200g

53092 - PETIT 
SAVOYARD 32%

Caissette de 4 x 160g

53095 - REBLOCHON AOP 22.5%

Caissette de 4 x 250g

53096 - ST NECTAIRE AOP 28% 
LAITIER

Caissette de 4 x 200g
53097 - TOMME SAVOIE IGP 29%

Caissette de 4 x 180g

60292 - BUCHE CHEVRE 23% LP 
FLEUR DE PRE

Pièce de 180g

44251 - BUCHETTE 
AFFINEE 20% SOIGNON

Pièce de 120g

Fromage chèvre ou brebis /// Gamme frais emballé ///



19

Fromage portion LS ///

Fromage pour cuisine ///

58641 - APERICUBE 
CAMPAGNARD X24 23%

Pièce de 125g
58640 - APERICUBE NATURE X24 
23%

Pièce de 125g

116038 - BOURSIN AFH

Boite de 6 portions de 16g
32280 - CAMEMBERT PORTION 
FLEUR DE PRÉ

Boite de 8 portions de 30g

143047 - KIRI CREME

Boite de 8 portions de 18g
61912 - MINI BABYBEL

Filet de 6 portions de 22g
143046 - VACHE QUI RIT

Boite de 8 portions de 16g
143045 - VACHE QUI RIT 
ORIGINALE

Boite de 12 portions de 16g

114901 - BURGER EMMENTAL 
40% 12 TRANCHES PRESIDENT

Barquette de 200g

109885 - CHEDDAR FONDU TR 33%

Barquette de 200g
442 - COMTE RAPE 35% LC 
ERMITAGE

Sachet de 140g

115741 - CROQUE EMMENTAL 
18% 12 TRANCHES PRESIDENT

Barquette de 200g

52861 - EMMENTAL FRANCAIS 
RAPE 29% PAYSAN BRETON

Sachet de 150g
52862 - EMMENTAL FRANCAIS 
RAPE 29% PAYSAN BRETON

Sachet de 70g

114809 - EMMENTAL RAPE 29% 
CDF

Sachet de 100g
114810 - EMMENTAL RAPE 29% 
CDF

Sachet de 200g

36237 - FROMAGE RAPE CUISINE 
MIX 30% ERMITAGE

Sachet de 150g

171036 - MASCARPONE 42% CASA 
AZZURRA

Pot de 250g

36462 - MORBIER AOP 29% LC 
TRANCHE LE MONTAGNON

Barquette de 200g

174448 - PARMIGIANO 
REGGIANO AOP PETALE 28% LC

Pot de 80g

555587 - PARMIGIANO 
REGGIANO AOP RAPE 28% LC

Sachet de 100g

40254 - PHILADELPHIA NATURE 
21% LP

Pot de 150g

48628 - RACLETTE 
26% 18 TRANCHE CDF

Barquette de 400g

177581 - RACLETTE 3 
POIVRES TRANCHE 
28% LP ERMITAGE

Barquette de 200g

36464 - RACLETTE 
ARO ITALIENNE 28% 
TRANCHE ERMITAGE

Barquette de 200g

177582 - RACLETTE 
FUMEE TRANCHE 
28% LP ERMITAGE

Barquette de 200g

53126 - RACLETTE VIN 
BLANC TRANCHE 28% 
LP ERMITAGE

Barquette de 200g

143167 - RECETTE MME LOIK 
AFH 23%

Pot de 150g

143168 - RECETTE MME LOIK 
NAT SEL GUERANDE 24%

Pot de 180g

144720 - RECETTE MME LOIK 
NOIX FIGUE 24%

Pot de 150g
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59782 - YAOURT NATURE 
CDF

Lots de 4 pots de 125g

59783 - YAOURT NATURE 
LAIT ENTIER CDF

Lots de 4 pots de 125g

59784 - YAOURT NATURE 
SUCRE CDF

Lots de 4 pots de 125g

59786 - YAOURT AROMATISE 
CDF

Lots de 4 pots de 125g

59788 - YAOURT FRUIT 1/2 
ECREME CDF

Lots de 4 pots de 125g

59791 - YAOURT FRUIT MIXE 
LAIT ENTIER CDF

Lots de 4 pots de 125g

550148 - YAOURT NATURE PP 
MALO

Lot de 4 pots de 125g

550142 - YAOURT NATURE SUCRE 
PP MALO

Lot de 4 pots de 125g

40161 - YAOURT NATURE SUCRE 
CANNE PP MALO

Lot de 16 pots de 125g

550156 - YAOURT NATURE PV 
MALO

Lot de 4 pots de 125g

40158 - YAOURT ANANAS LAIT 
ENTIER PV MALO

Lot de 4 pots de 125g

40157 - YAOURT CITRON LAIT 
ENTIER PV MALO

Lot de 4 pots de 125g

40156 - YAOURT COCO LAIT 
ENTIER PV MALO

Lot de 4 pots de 125g

30152 - YAOURT SAVEUR 
VANILLE PV MALO

Lot de 4 pots de 125g

550153 - YAOURT NATURE 
PC MALO

Lot de 4 pots de 125g

597046 - YAOURT NATURE 0% PC 
MALO

Lot de 4 pots de 125g

550152 - YAOURT NATURE SUCRE 
PC MALO

Lot de 4 pots de 125g

47774 - YAOURT CITRON LAIT 
ENTIER PC MALO

Lot de 4 pots de 125g

63310 - YAOURT FRUIT FRAISE 
FRAMBOISE PC MALO

Lot de 4 pots de 125g

63311 - YAOURT PECHE ABRICOT 
PC MALO

Lot de 4 pots de 125g

63309 - YAOURT VANILLE LAIT 
ENTIER PC MALO

Lot de 4 pots de 125g

Yaourts ///

178546 - YAOURT NATURE 
DANONE

Lot de 16 pots de 125g

143355 - YAOURT LE NATURE 
FERME DANONE

Lot de 4 pots de 115g

178552 - YAOURT ACTIVIA 
ABRICOT

Lot de 4 pots de 125g

41445 - YAOURT ACTIVIA 
CERISE

Lot de 4 pots de 125g

178501 - YAOURT 
ACTIVIA CITRON

Lot de 4 pots de 125g

178551 - YAOURT 
ACTIVIA FRAISE

Lot de 4 pots de 125g

178503 - YAOURT ACTIVIA 
FRAMBOISE

Lot de 4 pots de 125g

30714 - YAOURT ACTIVIA FRUITS 
PANACHES

Lot de 8 pots de 125g

178560 - YAOURT ACTIVIA 
NATURE

Lot de 4 pots de 125g

30774 - YAOURT ACTIVIA 
NOIX COCO

Lot de 4 pots de 125g

178547 - YAOURT ACTIVIA 
PRUNEAUX

Lot de 4 pots de 125g

178500 - YAOURT ACTIVIA 
VANILLE

Lot de 4 pots de 125g

178482 - YAOURT NATURE 
VELOUTE DANONE

Lot de 4 pots de 125g

64050 - YAOURT PANACHE 
VELOUTE FRUIX

Lot de 8 pots de 125g

178484 - YAOURT FRAISE 
VELOUTE FRUIX

Lot de 4 pots de 125g

143257 - YAOURT NATURE SKYR 
DANONE

Lot de 2 pots de 140g
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65303 - YAOURT NATURE 1/2 
ECREME BBC BAZINIERE

Lot de 4 pots de 125g

65302 - YAOURT NATURE 
SURE CANNE LAIT ENT BBC 
BAZINIERE

Lot de 4 pots de 125g

62172 - YAOURT PECHE ABRICOT 
BBC BAZINIERE

Lot de 4 pots de 125g

62173 - YAOURT POMME POIRE 
BBC BAZINIERE

Lot de 4 pots de 125g

62171 - YAOURT CERISE 
MYRTILLE BBC BAZINIERE

Lot de 4 pots de 125g

62178 - YAOURT FERMIER 
FRAISE FRAMBOISE BBC 
BAZINIERE

Lot de 4 pots de 125g

64004 - YAOURT FERMIER 
VANILLE BBC BAZINIERE

Lot de 4 pots de 125g

62126 - YAOURT NAT L 
ENT HVE PV FERME 
PEUPLIERS

Lot de 2 pots de 125g

62129 - YAOURT 
ABRICOT PV FERME 
PEUPLIERS

Lot de 2 pots de 125g

597098 - YAOURT FRUITS 
DES BOIS PV FERME 
PEUPLIERS

Lot de 2 pots de 125g

62130 - YAOURT FRAISE 
PV FERME PEUPLIERS

Lot de 2 pots de 125g

62131 - YAOURT 
FRAMBOISE PV FERME 
PEUPLIERS

Lot de 2 pots de 125g

61652 - YAOURT MAIGRE 
GRIOTTE PV FERME 
PEUPLIERS

Lot de 2 pots de 125g

62132 - YAOURT 
MYRTILLE PV FERME 
PEUPLIERS

Lot de 2 pots de 125g

597101 - YAOURT POIRE 
PV FERME PEUPLIERS

Lot de 2 pots de 125g

113847 - YAOURT NATURE SUCRE 
CANNE YOPLAIT

Lot de 16 pots de 125g

63971 - YAOURT FRUIT 0% 
PANIER YOPLAIT

Lot de 4 pots de 125g

60572 - YAOURT FRUIT PANACHE 
1/2 ECR. PANIER YOPLAIT

Lot de 4 pots de 125g

38422 - SKYR NATURE 0% 
YOPLAIT

Lot de 4 pots de 100g

65067 - PTIT YOP FRAISE

Lot de 6 bouteilles de 180g
65070 - PTIT YOP FRAMBOISE

Lot de 6 bouteilles de 180g

46185 - YOP FRAISE

Bouteille de 500g
46187 - YOP FRAMBOISE

Bouteille de 500g
46186 - YOP VANILLE

Bouteille de 500g

42589 - YAOURT A BOIRE FRAISE 
NOVA

Lot de 4 bouteilles de 100g

43387 - YAOURT A BOIRE 
VANILLE NOVA

Lot de 4 bouteilles de 100g

Yaourts ///
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62055 - YAOURT GOURMAND 
ANANAS PASSION

Lot de 2 pots de 150g

62026 - YAOURT GOURMAND 
CERISE GRIOTTE

Lot de 2 pots de 150g

62025 - YAOURT GOURMAND 
CITRON LEMON CURD

Lot de 2 pots de 150g

62023 - YAOURT GOURMAND 
FRAISE

Lot de 2 pots de 150g

172045 - YAOURT GOURMAND 
FRAMBOISE

Lot de 2 pots de 150g

68428 - YAOURT GOURMAND 
LITCHI ROSE

Lot de 2 pots de 150g

50102 - YAOURT GOURMAND 
MANDARINE CITRON VERT

Lot de 2 pots de 150g

100134 - YAOURT GOURMAND 
NOIX COCO

Lot de 2 pots de 150g

62024 - YAOURT GOURMAND 
PECHE

Lot de 2 pots de 150g

62093 - YAOURT GOURMAND 
RHUBARBE

Lot de 2 pots de 150g

61227 - DESSERT LACTE UHT 
ABRICOT ELLE&VIRE

Lot de 4 pots de 125g

110891 - DESSERT LACTE UHT 
CERISE ELLE&VIRE

Lot de 4 pots de 125g

61027 - DESSERT LACTE UHT 
FRAISE ELLE&VIRE

Lot de 4 pots de 125g

61226 - DESSERT LACTE UHT 
FRUITS DES BOIS ELLE&VIRE

Lot de 4 pots de 125g

21523 - DESSERT LACTE UHT 
PECHE ELLE&VIRE

Lot de 4 pots de 125g

21524 - DESSERT LACTE UHT 
TROPICAL ELLE&VIRE

Lot de 4 pots de 125g

51134 - SOJASUN NATURE 
BIFIDUS S/ETUI

Lot de 4 pots de 100g

51135 - SOJASUN ABRICOT 
GOYAVE S/ETUI

Lot de 4 pots de 100g

51136 - SOJASUN FRAMBOISE 
PASSION S/ETUI

Lot de 4 pots de 100g

51139 - SOJASUN FRUITS ROUGES 
S/ETUI

Lot de 4 pots de 100g

Fromage frais ///

53570 - FROMAGE FRAIS BATTU 
0% LAIT PATURAGE CDF

Pot de 500g

53557 - FROMAGE FRAIS BATTU 
3.1% LAIT PATUAGE CDF

Pot de 1 kg

53568 - FROMAGE FRAIS BATTU 
3.1% LAIT PATURAGE CDF

Pot de 500g

53571 - FROMAGE FRAIS BATTU 
7.8% LAIT PATURAGE CDF

Pot de 1 kg

53569 - FROMAGE FRAIS BATTU 
7.8% LAIT PATURAGE CDF

Pot de 500g

40820 - FROMAGE FRAIS FRUIT 
2% CDF

Lot de 6 pots de 60g

40829 - FROMAGE FRAIS FRUIT 
6.9% CDF

Lot de 6 pots de 60g

40826 - FROMAGE FRAIS NAT 
3.6% CDF

Lot de 6 pots de 60g

44611 - FROMAGE FRAIS NATURE 
7.8% SS PAPIER CDF

Lot de 6 pots de 60g
40828 - FROMAGE FRAIS SUCRE 
7.2% CDF

Lot de 6 pots de 60g

53617 - FROMAGE FRAIS VANILLE 
2.5% CDF

Lot de 4 pots de 100g

40825 - SUISSE NATURE 9.2% CDF

Lot de 6 pots de 30g

40823 - SUISSE NATURE 9.2% CDF

Lot de 6 pots de 60g

53722 - FROMAGE FRAIS 0% LAIT 
PATURAGE CDF

Lot de 4 pots de 100g

53618 - FROMAGE FRAIS 3.1% 
LAIT PATURAGE CDF

Lot de 4 pots de 100g

60089 - FROMAGE FRAIS PULPE 
2% CDF

Lot de 4 pots de 100g

Yaourts ///
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550140 - FROMAGE BLANC 3.2% 
MALO

Lot de 4 pots de 100g
179752 - FROMAGE FRAIS 6% 
FRUIT MALO

Lot de 4 pots de 100g
179603 - FROMAGE FRAIS LIT 
FRUIT 5.8% MALO

Lot de 4 pots de 100g
63539 - FROMAGE FRAIS NATURE 
0% MALO

Lot de 4 pots de 100g
597043 - FROMAGE FRAIS SUCRE 
6.5% MALO

Lot de 4 pots de 100g

178524 - GERVAIS PETIT FRAIS 
9.2% DANONE

Lot de 12 pots de 60g

178534 - GERVITA NATURE 
DANONE

Lot de 4 pots de 100g
64816 - GERVITA FRAISE MELBA 
8,3% DANONE

Lot de 4 pots de 100g

40326 - FROMAGE FRAIS 3.2% 
CALIN

Lot de 8 pots de 100g
63903 - FROMAGE FRAIS FRUIT 
2.4% CALIN

Lot de 4 pots de 100g

63945 - FROMAGE FRAIS NATURE 
5% YOPLAIT

Lot de 6 pots de 60g

551446 - PERLE DE LAIT NATURE 
YOPLAIT

Lot de 4 pots de 125g
63990 - PERLE DE LAIT NATURE 
YOPLAIT

Lot de 8 pots de 125g

62254 - PERLE DE LAIT CITRON

Lot de 4 pots de 125g
100774 - PERLE DE LAIT COCO

Lot de 4 pots de 125g

144069 - PETIT FILOU FRUIT 
LAIT ENTIER 6.9%YOPLAIT

Lot de 6 pots de 50g

58791 - FAISSELLE 40% TROO

Pot de 500g
61114 - FAISSELLE 6% RIANS

Pot de 500g

Desserts ///

60121 - CREME DESSERT CAFE 
CDF

Lot de 4 pots de 125g
60120 - CREME DESSERT 
CARAMEL CDF

Lot de 4 pots de 125g

60118 - CREME DESSERT 
CHOCOLAT CDF

Lot de 4 pots de 125g

60122 - CREME DESSERT 
PRALINE CDF

Lot de 4 pots de 125g
60119 - CREME DESSERT 
VANILLE  CDF

Lot de 4 pots de 125g

60123 - FLAN NAPPE CARAMEL 
CDF

Lot de 4 pots de 100g
60124 - FLAN NAPPE CARAMEL 
CDF

Lot de 4 pots de 90g

60126 - GELIFIE CHOCOLAT CDF

Lot de 4 pots de 90g
60125 - GELIFIE VANILLE CDF

Lot de 4 pots de 90g

60135 - LIEGEOIS CAFE CDF

Lot de 4 pots de 100g

60132 - LIEGEOIS CAFE CDF

Lot de 4 pots de 115g

60133 - LIEGEOIS CHOCOLAT 
CDF

Lot de 4 pots de 100g

60130 - LIEGEOIS CHOCOLAT 
CDF

Lot de 4 pots de 115g
60131 - LIEGEOIS VANILLE 
CARAMEL CDF

Lot de 4 pots de 115g

60134 - LIEGEOIS VANILLE CDF

Lot de 4 pots de 100g

60138 - MOUSSE CAFE CDF

Lot de 4 pots de 54g
60137 - MOUSSE CHOCOLAT 
LAIT CDF

Lot de 4 pots de 54g
60136 - MOUSSE CHOCOLAT 
NOIR CDF

Lot de 4 pots de 54g

Yaourts ///
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63312 - EMPRESURE CARAMEL 
PC MALO

Lot de 4 pots de 125g
63313 - EMPRESURE CHOCOLAT 
PC MALO

Lot de 4 pots de 125g

62157 - RIZ AU LAIT CARAMEL 
SENOBLE

Lot de 4 pots de 100g
63163 - RIZ AU LAIT VANILLE 
SENOBLE

Lot de 4 pots de 100g
64016 - SEMOULE LAIT 
CARAMEL SENOBLE

Lot de 4 pots de 95g

178509 - DANETTE CARAMEL

Lot de 4 pots de 125g

178504 - DANETTE CHOCOLAT

Lot de 4 pots de 125g

178505 - DANETTE SAVEUR 
VANILLE

Lot de 4 pots de 125g

57546 - DANETTE SAVEUR 
PISTACHE

Lot de 4 pots de 125g

16373 - DANETTE EXPRESSO 
CAFE

Lot de 4 pots de 125g

16374 - DANETTE VANILLE S/LIT 
CHOCOLAT

Lot de 4 pots de 125g

16375 - DANETTE CHOCOLAT 
NOIR EXTRA

Lot de 4 pots de 125g

60770 - GATEAU SEMOULE POIRE 
FERME PEUPLIERS

Lot de 2 pots de 125g
62230 - GELIFIE CAFE PV FERME 
PEUPLIERS

Lot de 2 pots de 125g
62137 - GELIFIE CARAMEL PV 
FERME PEUPLIERS

Lot de 2 pots de 125g

62135 - GELIFIE CHOCO PV 
FERME PEUPLIERS

Lot de 2 pots de 125g
62338 - OEUF LAIT CARAMEL PV 
FERME PEUPLIERS

Lot de 2 pots de 125g

40639 - FLAN NAPPE CARAMEL 
FLANBY

Lot de 4 pots de 100g

63656 - CREME BRULEE PV LA 
LAITIERE

Lot de 4 pots de 100g

63946 - GATEAU DE RIZ LA 
LAITIERE

Lot de 4 pots de 100g
62065 - RIZ AU LAIT VANILLE LA 
LAITIERE

Lot de 4 pots de 115g
101420 - SEMOULE AU LAIT 
VANILLE LA LAITIERE

Lots de 4 pots de 115g

64892 - SECRET DE MOUSSE 
CHOCOLAT NOIR NESTLE

Lot de 4 pots de 12 cl

64958 - SECRET DE MOUSSE 
CHOCOLAT LAIT LA LAITIERE

Lot de 4 pots de 12 cl

30108 - BABA AU RHUM BONNE 
MAMAN

Lot de 2 pots de 140g
65573 - CREME BRULEE BONNE 
MAMAN

Pot de 100g
42272 - CREME CARAMEL 
BONNE MAMAN

Lot de 4 pots de 100g
52237 - MOUSSE CHOCOLAT AU 
LAIT BONNE MAMAN

Lot de 4 pots de 50g
172042 - RIZ AU LAIT VANILLE 
BONNE MAMAN

Lot de 4 pots de 100g
174683 - SEMOULE LAIT VANILLE 
BONNE MAMAN

Lot de 4 pots de 100g
31035 - TARTE TATIN POMME 
BONNE MAMAN

Lot de 2 pots de 120g

179623 - CREME 
GOURMANDE CHOCOLAT 
BANANE

Lot de 2 pots de 150g
119581 - CREME GOURMANDE 
VANILLE BOURBON

Lot de 2 pots de 150g

62071 - DESSERT 
GOURMAND CAFE

Lot de 2 pots de 150g
57205 - DESSERT GOURMAND 
CARAMEL BEURRE SALE

Lot de 2 pots de 150g

62072 - DESSERT 
GOURMAND CHOCOLAT

Lot de 2 pots de 150g
56746 - DESSERT GOURMAND 
CHOCOLAT MENTHE

Lot de 2 pots de 150g

550462 - DESSERT 
GOURMAND PISTACHE

Lot de 2 pots de 150g
52959 - GOURMAND LIEGEOIS 
CHOCOLAT CARAMEL BEURRE 
SALE

Lot de 2 pots de 120g

52961 - GOURMAND 
LIEGEOIS VANILLE 
CARAMEL BEURRE SALE

Lot de 2 pots de 120g
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21673 - CREME DESSERT UHT 
CAFE ELLE&VIRE

Lot de 4 pots de 125g
21672 - CREME DESSERT UHT 
CARAMEL ELLE&VIRE

Lot de 4 pots de 125g
21671 - CREME DESSERT UHT 
CHOCOLAT ELLE&VIRE

Lot de 4 pots de 125g

21674 - CREME DESSERT 
UHT CHOCOLAT NOISETTE 
ELLE&VIRE

Lot de 4 pots de 125g
21670 - CREME DESSERT UHT 
VANILLE BOURBON ELLE&VIRE

Lot de 4 pots de 125g

8523 - SOJASUN PLAISIR 
CHOCOLAT ETUI

Lot de 4 pots de 100g
8528 - SOJASUN PLAISIR VANILLE 
ETUI

Lot de 4 pots de 100g

DESSERTS FRUITS

146635 - COMPOTE BREIZH 
POMME ALLEGE EN SUCRE

Lot de 4 gourdes de 90g

39245 - DESSERT FRUIT POMME 
ABRICOT ANDROS

Lot de 4 pots de 100g

39240 - DESSERT FRUIT POMME 
FRAISE ANDROS

Lot de 4 pots de 100g

31213 - DESSERT FRUIT POMME 
FRAMBOISE ANDROS

Lot de 4 pots de 100g

39243 - DESSERT FRUIT POMME 
POIRE ANDROS

Lot de 4 pots de 100g

39248 - DESSERT FRUIT POMME 
PRUNEAU ANDROS

Lot de 4 pots de 100g

39242 - DESSERT FRUIT POMME 
RHUBARBE ANDROS

Lot de 4 pots de 100g
39255 - DESSERT FRUIT POMME 
ANDROS

Lot de 8 pots de 100g

39257 - DESSERT FRUIT POMME 
ALLEGE EN SUCRE ANDROS

Lot de 4 pots de 100g

40764 - DESSERT FRUIT POMME 
S/SUCRE ANDROS

Lot de 8 pots de 100g

Desserts ///
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CHARCUTERIE
Saucisson sec ///

161225 - SAUCISSON PP CHILLET

Pièce de 200g

71776 - SAUCISSON SEC PP 
ANCIENNE CHILLET

Pièce de 200g
33005 - SAUCISSON SEC CHEVRE 
CHILLET

Pièce de 200g
141733 - SAUCISSON SEC COMTE 
CHILLET

Pièce de 200g

141732 - SAUCISSON SEC PIMENT 
ESPELETTE CHILLET

Pièce de 200g
167713 - SAUCISSON SEC PORC 
CANARD CHILLET

Pièce de 200g
167715 - SAUCISSON SEC PORC 
SANGLIER CHILLET

Pièce de 200g
32819 - SAUCISSON SEC PORC 
TAUREAU CHILLET

Pièce de 200g

165383 - SAUCISSON SEC PP 
BEAUFORT HILLET

Pièce de 200g
167712 - SAUCISSON SEC PP 
CEPES CHILLET

Pièce de 200g
167714 - SAUCISSON SEC PP 
FIGUE CHILLET

Pièce de 200g
33295 - SAUCISSON SEC PP GOUT 
FUME CHILLET

Pièce de 200g
165381 - SAUCISSON SEC PP 
HERBES CHILLET

Pièce de 200g

165382 - SAUCISSON SEC PP 
NOISETTE CHILLET

Pièce de 200g

165384 - SAUCISSON SEC PP 
NOIX CHILLET

Pièce de 200g
165380 - SAUCISSON SEC PP 
POIVRE CHILLET

Pièce de 200g
22422 - SAUCISSON SEC OLIVE 
TOMATE SECHEE

Pièce de 200g

22423 - SAUCISSON SEC AIL DES 
OURS

Pièce de 200g

167463 - SAUCISSON SEC PP 
REBLOCHON CHILLET

Pièce de 200g

141731 - SAUCISSON SEC 
ROQUEFORT CHILLET

Pièce de 200g

71273 - SAUCISSON SEC SUP 
COMTE VOF DELICES DE 
CLOBERT

Pièce de 180g

71272 - SAUCISSON SEC SUP 
FUME BOIS HETRE VOF 
DELICES DE CLOBERT

Pièce de 180g

71275 - SAUCISSON SEC 
SUP NOISETTE VOF 
DELICES DE CLOBERT

Pièce de 180g

71276 - SAUCISSON SEC SUP 
PIMENT ESPEL VOF DELICES DE 
CLOBERT

Pièce de 180g

71274 - SAUCISSON SEC 
SUP PORC/SANGLIER 
DELICES CLOBERT

Pièce de 180g

71271 - SAUCISSON SEC SUP 
PP ENROBE POIVRE VOF 
DELICES DE CLOBERT

Pièce de 180g

71270 - SAUCISSON SEC SUP SEL 
GUERANDE VOF DELICES DE 
CLOBERT

Pièce de 180g

71301 - CRAYON CHORIZO VOF 
S/AT  CLOBERT

Barquette de 150g
71300 - CRAYON FROM CHEVRE 
VOF S/AT CLOBERT

Barquette de 150g

71302 - CRAYON PP VOF S/AT 
CLOBERT

Barquette de 150g

71279 - TENDRE SEC 
CAMEMBERT VOF 
DELICES DE CLOBERT

Pièce de 180g
71277 - TENDRE SEC 
COMTE VOF DELICES 
DE CLOBERT

Pièce de 180g
33
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48626 - FUET FINES HERBES DEL 
PAIS

Pièce de 160g

33088 - FUET IBERIQUE DEL PAIS

Pièce de 150g

68623 - FUET NATURE DEL PAIS

Pièce de 160g

33087 - FUET OIGNON DEL PAIS

Pièce de 160g

68624 - FUET PAPRIKA DEL PAIS

Pièce de 160g

68625 - FUET POIVRE DEL PAIS

Pièce de 160g

33086 - FUET TOMATE DEL PAIS

Pièce de 160g

160925 - ANDOUILLE VIRE 
AMAND TERROIR

Pièce de 300g

154707 - ANDOUILLE VIRE TR S/
AT AMAND TERROIR

Barquette de 100g

26319 - TRIPES BŒUF TRANCHE 
S/COL

Pièce de 500g

Andouille et tripes ///

Charcuteries cuites /// 165766 - JAMBON CUIT SUP AC 
2TR VOF ALH

Sachet de 120g

165767 - JAMBON CUIT SUP AC 
4TR FE VOF ALH

Sachet de 240g

164058 - JAMBON CUIT SUP DD 
2TR VOF ALH

Sachet de 120g

164059 - JAMBON CUIT SUP DD 
VOF S/AT 4TR ALH

Sachet de 240g

40139 - JAMBON CUIT SUP DD 
PTIT CHARC VPF BBC 4TR 
CLERMONT

Sachet de 280g

165435 - JAMBON SUP FUME 
DORE FOUR 4TR VOF S/AT 
BRIENT

Barquette de 180g

23270 - JAMBONNEAU SUP VOF 
S/AT 3TR BRIENT

Barquette de 180g

25016 - ALLUMETTE JAMBON 
ETOUFFE FLEURY MICHON

Barquette de 2 x 75g

49497 - BLANC DINDE SUP DORE 
FOUR 4TR. FLEURY MICHON

Barquette de 160g

25017 - BLANC POULET ROTI SUP 
BROCHE 4TR. FLEURY MICHON

Barquette de 120g

49496 - BLANC POULET S/
NITRITE 2TR. FLEURY MICHON

Barquette de 65g

169182 - DES EPAULE S/AT 
FLEURY MICHON

Barquette de 2 x 75g

169181 - JAMBON CUIT ETOUFFE SUP 
S/NITRITE 4TR. FLEURY MICHON

Barquette de 160g
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168814 - JAMBON DOUGRILL 2TR 
EPAISSES FR OLONA

Barquette de 200g

142343 - CERVELAS HERTA

Pièce de 200g
553357 - MORTADELLE PP 10TR 
TDF

Barquette de 100g

Terrine et paté ///

168373 - CREME DE 
FOIE SUP TRAPEZE 
VOF BRIENT

Barquette de 180g

166385 - MOUSSE 
CANARD 2 
MEDAILLONS 
BRIENT

Barquette de 160g

165441 - PATE 
CAMPAGNE VOF 
S/AT BRIENT

Barquette de 180g

159969 - PATE FOIE 
ANCIENNE VOF 
BRIENT

Barquette de 160g

165442 - PATE LAPIN 
NOISETTE VOF 
BRIENT

Barquette de 180g

39004 - PATE TETE 
PERSIL VOF 
BRIENT

Barquette de 180g

39005 - TETE 
ROULEE LANGUE 
5TR VOF BRIENT

Barquette de 190g

553782 - MINI PATE CROUTE 
APERO VOF BOLARD

Pièce de 450g

103007 - PATE 
CAMPAGNE VPF 
GORRONNAISES

Pièce de 260g

103006 - PATE VIANDE 
VPF GORRONNAISES

Pièce de 260g

103009 - RILLETTES 
OIE GORRONNAISES

Pot de 220g

103008 - RILLETTES 
POULET PETITS 
LEGUMES VF 
GORRONNAISES

Pot de 220g

169328 - RILLETTES PP 
VF GORRONNAISES

Pot de 220g

200077 - RILLETTES PP 
VF GORRONNAISES

Pot de 110g

26331 - COFFRET 4 CONSERVES 
PORC/OIE/VIANDE/CAMPAGNE

Coffret de 4 pots de 200g

72047 - TERRINE QUERCYNOISE

Verrine de 180g
72046 - TERRINE AU PIMENT 
D’ESPELETTE

Verrine de 180g
72049 - TERRINE DE COCHON AU 
MAGRET CANARD FUME

Verrine de 180g
72050 - DELICES AUX GRATTONS 
DE CANARD CONFITS

Verrine de 180g

72048 - TERRINE DE COCHON AU 
JAMBON DE BAYONNE

Verrine de 180g
72044 - TERRINE DE CHEVREUIL 
FINE DE CHAMPAGNE

Verrine de 180g
72051 - PAPITON DE CANARD 
AU FOIE GRAS (20%) & VIN DE 
GASCOGNE

Verrine de 180g

72057 - FOIE GRAS DE CANARD 
ENTIER

Bocal de 130g

72055 - BLOC DE FOIE GRAS DE 
CANARD

Boite de 65g
72056 - BLOC DE FOIE GRAS DE 
CANARD

Boite de 140g

36973 - SAINDOUX PAPIER  
SULFU BAHIER

Pièce de 250g
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Charcuterie sèche ou fumée ///

161356 - BACON FUME 
10TR MONTAGNE 
NOIRE

Barquette de 100g

161353 - COPPA 10TR 
MONTAGNE NOIRE

Barquette de 100g

165455 - JAMBON 
CRU 4TR 
MONTAGNE NOIRE

Barquette de 100g

161354 - PANCETTA 10TR 
MONTAGNE NOIRE

Barquette de 100g

161350 - ROSETTE 
12TR MONTAGNE 
NOIRE

Barquette de 100g

26401 - CHORIZO 
CULAR 14 TR. LES 
ECOFINES

Barquette de 70g

26402 - COPPA 7 TR. 
LES ECOFINES

Barquette de 60g

26397 - FILET BACON 
7TR VF LES ECOFINES

Barquette de 70g

26399 - JAMBON SEC 3 
TR. LES ECOFINES

Barquette de 50g

26403 - PANCETTA 6 
TR. LES ECOFINES

Barquette de 50g

26398 - ROSETTE 7 
TR. LES ECOFINES

Barquette de 70g

26396 - SALAMI 
DANOIS 8 TR. LES 
ECOFINES

Barquette de 70g

26400 - SAUCISSON 
SEC 18 TR. LES 
ECOFINES

Barquette de 60g

33073 - ASSIETTE ITALIENNE 
JAMBON/SALAMI/COPPA  BERNI

Barquette de 180g

154734 - LARDONS FUMES S/AT 
TDF

Barquette de 200g

553360 - SALAMI DANOIS PP 10TR 
TDF

Barquette de 100g

148153 - CHORIZO SARTA DOUX 
BN ALEGRIA

Pièce de 250g

148154 - CHORIZO SARTA FORT 
BN ALEGRIA

Pièce de 250g

23020 - FILET MIGNON SECHE 
30TR. FR OLONA

Barquette de 75g

168813 - JAMBON VENDEE IGP 
4TR FINES VOF FR OLONA

Barquette de 100g

28549 - NOIX JAMBON 8TR FINES 
FR OLONA

Barquette de 100g
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Saucisserie ///

23760 - BOUDIN BLANC NATURE 
S/AT VOF GORRONNAISES

Sachet de 2 x 130g

33854 - BOUDIN NOIR ANCIENNE 
S/AT VPF GORRONNAISES

Sachet de 2 x 130g

103013 - CHIPOLATAS BN S/AT 
VPF X6 GORRONNAISES

Barquette de 420g

103011 - MERGUEZ BN S/AT X6 VF 
GORRONNAISES

Barquette de 420g

103021 - SAUCISSE BN VPF S/AT 
X4 GORRONNAISES

Barquette de 520g

26318 - SAUCISSE FUMEE BN VOF 
X4 LES GORRONAISES

Pièce de 230g

103010 - SAUCISSON AIL BN VPF 
GORRONNAISES

Pièce de 230g

71128 - SAUCISSE MONTBELIARD 
IGP BN BAZIN

Sachet de 2 x 120g

39794 - SAUCISSE MORTEAU IGP 
BAZIN

Pièce de 250g

121272 - KNACKI X4 HERTA

Sachet de 140g

121271 - KNACKI X6 HERTA

Sachet de 210g

TRAÎTEUR
Entrée & snack ///

166383 - SALADE CERVELAS 
VINAIGRETTE VOF BRIENT

Barquette de 250g

166382 - SALADE MUSEAU PORC 
PETALE VINAIGRETTE BRIENT

Barquette de 250g

60683 - SALADE CAROTTE RAPEE 
MIX BUFFET

Barquette de 200g

60680 - SALADE PIEMONTAISE 
JAMBON MIX BUFFET

Barquette de 200g

60679 - SALADE TABOULE 
ORIENTALE MIX BUFFET

Barquette de 200g

168808 - SALADE CAROTTE 
RAPEE MIX BUFFET

Barquette de 300g

168050 - SALADE CELERI 
REMOULADE MIX BUFFET

Barquette de 300g

109663 - SALADE DUO ANANAS/
CAROTTE SURIMI MIX BUFFET

Barquette de 300g

168807 - SALADE DUO CRUDITE 
CAROTTE/CELERI MIX BUFFET

Barquette de 300g

109662 - SALADE POMME DE 
TERRE THON MIX BUFFET

Barquette de 300g

168806 - SALADE PIEMONTAISE 
JAMBON MIX BUFFET

Barquette de 300g

168810 - SALADE TABOULE 
ORIENTALE MIX BUFFET

Barquette de 300g

109664 - SALADE TABOULE 
POULET ROTI POIVRE MIX 
BUFFET

Barquette de 300g

168809 - SALADE TAGLIATELLE 
SURIMI MIX BUFFET

Barquette de 300g

22493 - SALADE TRIO CHOU 
JAMBON SUP COMTE MIX BUFFET

Barquette de 300g

163074 - SALADE MANHATTAN 
SODEBO

Barquette de 320g

163075 - SALADE MONTMARTRE 
SODEBO

Barquette de 320g
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160625 - CROQUE MONSIEUR 
HERTA

Barquette de 2 x 105g

148850 - QUICHE LORRAINE MIX 
BUFFET

Barquette de 2 x 130g

146969 - COQUILLE ST JACQUES 
A LA NORMANDE MIX BUFFET

Barquette de 2 x 140g

140802 - BOUCHEE A LA REINE 
VALENTIN

Barquette de 2 x 150g

146917 - CROISSANT AU JAMBON 
IDEE DU JOUR

Barquette de 2 x 140g

146916 - CROQUE MONSIEUR 
IDEE DU JOUR

Barquette de 2 x 140g

140801 - FEUILLETE CHEVRE 
CHAUD VALENTIN

Barquette de 2 x 140g

146919 - FEUILLETE SAUMON 
IDEE DU JOUR

Barquette de 2 x 140g

49891 - FEUILLETE SAVOYARD 
PIERRE CLOT

Barquette de 2 x 140g

140800 - FRIAND VIANDE IDEE 
DU JOUR

Barquette de 2 x 120g

146930 - QUICHE LORRAINE 
VALENTIN

Pièce de 400g

25066 - PIZZA OVALE CHORIZO 
POIVRON S/AT SODEBO

Pièce de 200g

168535 - PIZZA OVALE JAMBON 
FROMAGE SODEBO

Pièce de 200g

168534 - PIZZA OVALE LARDON 
CHEVRE SODEBO

Pièce de 200g

161276 - SANDWICH 
COMPLET JAMBON 
BEURRE SODEBO

Pièce de 125g

141678 - SANDWICH 
COMPLET JAMBON 
BEURRE SODEBO

Pièce de 190g

551004 - SANDWICH 
COMPLET JAMBON 
EMMENTAL SODEBO

Pièce de 145g

168119 - SANDWICH 
MEGA VIENNOIS 
POULET OEUF 
SODEBO

Pièce de 270g

200451 - PIZZA BŒUF MERGUEZ 
POIVRON

Pièce de 420 g

200452 - PIZZA JAMBON 
MOZZARELLA

Pièce de 350 g

23813 - PIZZA JAMBON SPECK 
MOZZARELLA

Pièce de 420 g

23816 - PIZZA 4 FROMAGES

Pièce de 420 g

551030 - SANDWICH 
SUEDOIS JAMBON/
CHEDDAR SODEBO

Pièce de 135g

161172 - SANDWICH 
COMPLET POULET 
ROTI SODEBO

Pièce de 125g

165637 - SANDWICH COMPLET 
CHEDDAR EMMENTAL TOQUE 
ANGEVINE

Pièce de 130g

58254 - SANDWICH COMPLET 
JAMBON BEURRE S/AT LA 
TOQUE ANGEVINE

Pièce de 125g

109426 - SANDWICH COMPLET 
JAMBON EMMENTAL S/AT LA 
TOQUE ANGEVINE

Pièce de 145g

58256 - SANDWICH COMPLET 
POULET ROTI S/AT LA TOQUE 
ANGEVINE

Pièce de 125g

109427 - SANDWICH COMPLET 
ROSETTE CORNICHON S/AT LA 
TOQUE ANGEVINE

Pièce de 125g

63758 - SANDWICH COMPLET 
THON TOMATE S/AT LA TOQUE 
ANGEVINE

Pièce de 125g

Entrée & snack ///
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Plats cuisinés ///

25956 - BURGER BACON MARIE

Pièce de 190g

71905 - BURGER RUSTIQUE 
MARIE

Pièce de 190g154476 - CHEESE BURGER 
MICRO-ONDABLE CHARAL

Pièce de 145g

71787 - TACOS POULET 
LARDONS

Pièce de 265g

71788 - TACOS POULET 
CHORIZO

Pièce de 265g

71789 - TACOS POULET BŒUF

Pièce de 265g

200056 - LASAGNES 
BOLOGNAISES

Barquette de 300g

200060 - PAELLA DE LA MER AU 
RIZ SAFRANE

Barquette de 280g

200061 - PARMENTIER BOEUF 
CHAROLAIS

Barquette de 300g

200059 - PARMENTIER DE 
SAUMON RICOTTA EPINARD

Barquette de 300g

200091 - TAGLIATELLES AU 
POULET TOMATE BASILIC

Barquette de 300g

200057 - TARTIFLETTE 
REBLOCHON LARDONS FUMES

Barquette de 300g

200075 - CHOUCROUTE 
GARNIE LES GORRONNAISES

Barquette de 450g

200074 - BOUDIN NOIR 
COMPOTE DE POMMES

Barquette de 350g

200076 - SAUCISSE GRILLEE 
PUREE DE POMMES DE TERRE

Barquette de 350g

23663 - CABILLAUD SAUCE 
CITRON RIZ LEGUME MARIE

Barquette de 290g

23664 - COQUILLETTE JAMBON 
FROM MARIE

Barquette de 280g

33941 - MACARONI SAUCE 
TOMATE BOULETTE BOEUF 
MARIE

Barquette de 280g

33940 - PENNE SAUMON CREME 
EPINARD MARIE

Barquette de 280g

33936 - POULET CREME 
CHAMPIGNON FARFALLE MARIE

Barquette de 280g

33938 - SAUCISSE TOULOUSE 
PUREE PDT MARIE

Barquette de 290g

33672 - LANGUE BOEUF SAUCE 
PIQUANTE CHARAL

Barquette de 300g

23867 - CHOUCROUTE GARNIE 
SUP LA BRESSE

Barquette de 900g

142174 - CHOUCROUTE CUITE 
RIEFFEL

Sachet de 1kg

114708 - LASAGNES 
BOLOGNAISES TERBEKE

Barquette de 400g

164912 - LASAGNES BOLOGNAISES 
BOEUF VOF TOSELLI

Barquette de 1 kg
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158299 - CREMIOBOX PATE 
JAMBON CHAMPIGNON 
SODEBO

Box de 280g

166802 - CREMIOBOX JAMBON 
EMMENTAL SODEBO

Box de 280g

166803 - CREMIOBOX POULET 
CREME SODEBO

Box de 280g

71165 - GALETTE JAMBON 
FROMAGE COLAS

Barquette de 2 x 140g

26471 - GALETTE CHEVRE 
LARDON TREGALETTE

Barquette de 220g

26197 - GALETTE SAUCISSE 
OIGNON EMMENTAL 
TREGALETTE

Barquette de 220g

49545 - TAGLIATELLE AUX 
OEUFS FRAIS LANZA

Sachet 500g

49544 - GNOCCHI PDT A POELER 
LANZA

Sachet de 500g

154559 - ACRA MORUE & SAUCE 
EPC

Barquette de 9 x 20g

154562 - SAMOSSAS BOEUF & 
SAUCE EPC

Barquette de 8 x 25g

121198 - NEM PORC & SAUCE 
NUOC MAM SODEBO

Barquette de 4 x 75g + sauces

25024 - NEM POULET & SAUCE 
SODEBO

Barquette de 4 x 75g + sauces
71132 - CHIPS CREVETTE AGIS

Sachet de 60g

Produits de la mer ///Plats cuisinés ///

164732 - BATONNET SURIMI 
SAVEUR CRABE LE BREIZH

Barquette de 200g
147015 - BATONNET SURIMI 
SAVEUR CRABE LE BREIZH

Barquette de 500g

28599 - RAPE SURIMI BREIZH

Sachet de 200g

200088 - ROULE DE SURIMI 
SAVEUR CRABE BREIZH

Pièce de 300g

32977 - ANCHOIS MARINE AIL S/
AT KARRAS

Barquette de 200g
32976 - ANCHOIS MARINE HUILE 
S/AT KARRAS

Barquette de 200g

32978 - ANCHOIS MARINE 
ORIENTALE S/AT KARRAS

Barquette de 200g

161600 - BOUFFIS S/AT FOURNIER

Barquette de 2 x 220g
26321 - FILET HARENG DOUX 
BRASSERIE

Sachet de 200g

33676 - FILET HARENG FUME 
PECHE DURABLE

Sachet de 200g

33677 - FILET MAQUEREAU 
PECHE DURABLE CUIT FUME 
POIVRE NOIR BIO

Sachet de 200g

68860 - FILET HARENG FUME 
DOUX ATLANTIQUE

Sachet de 200g
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167957 - TRUITE FUMEE 4TR 
GUYADER

Barquette de 120g

161236 - OEUF LOMPE NOIR LA 
BARRE

Pot de 100g
44517 - OEUF LOMPE ROUGE LA 
BARRE

Pot de 100g

26568 - TERRINE 2 SAUMON 
GUYADER

Barquette de 2 x 60g
26569 - TERRINE 3 POISSON 
GUYADER

Barquette de 2 x 60g

26565 - TERRINE ST JACQUES 
GUYADER

Barquette de 2 x 60g

72038 - TERRINE SAUMON ST 
JACQUES GUYADER

Barquette de 2 x 60g

71525 - POISSONNETTE PANEE 
CUITE NISSUI

Barquette de 2 x 100g

164796 - SAUMON FUME 
ATLANTIQUE (DECONGELE) 
MARINE HARVEST

Barquette de 200g

146803 - FILET LIMANDE 
MEUNIERE CUIT CITE MARINE

Barquette de 2 x 100g

VIANDE
Viande cuite ///

165439 - CARRE COTES PORC 
CUIT 4TR VOF BRIENT

Barquette de 180g
165438 - POITRINE CUITE 4TR 
VOF BRIENT

Barquette de 180g
164550 - ROTI PORC CUIT 4TR 
VOF BRIENT

Barquette de 180g

48839 - ROTI PORC CUIT 2TR 
FLEURI MICHON

Barquette de 90g

550523 - GRIGNOTTE EXTRA 
POULET MEXICAN LE GAULOIS

Sachet de 250g
41205 - GRIGNOTTE EXTRA 
POULET ROTI VF LE GAULOIS

Sachet de 250g
49584 - GRIGNOTTE EXTRA 
POULET SAVEUR BARBECUE 
VOF LE GAULOIS

Sachet de 250g

550528 - CORDON BLEU DINDE 
LDC

Barquette de 2 x 100g

41201 - CUISSE POULET ROTIE 
VF LE GAULOIS

Barquette de 2 x 190g

550482 - FILET CANARD FUME 
TR. LE GAULOIS

Barquette de 90g

550521 - FILET POULET ROTI A/
PEAU LE GAULOIS

Barquette de 2 x 120g

39979 - GESIER VOLAILLE 
CONFIT LDC

Barquette de 300g
550537 - NUGGET’S DINDE LE 
GAULOIS

Barquette de 200g

168546 - POULET ROTI CUIT VF 
LE GAULOIS

Pièce de 1 kg

39981 - ROTI DINDE CUIT VF LE 
GAULOIS

Pièce de 450g

66480 - SAUMON FUME 
NORVEGE 4/5TR SIMON 
DUTRIAUX

Pièce de 150g

Produits de la mer ///
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103019 - COTE PORC 1ERE LR 
VOF GORRONNAISES

Barquette de 2 x 150g

103018 - COTE PORC ECHINE LR 
VPF GORRONNAISES

Barquette de 2 x 180g

168542 - ENTRECOTE VBF X1 
CHARAL

Sachet de 175g

168543 - FAUX FILET VBF X1 
CHARAL

Sachet de 160g

168540 - PAVE BOEUF VBF X2 
CHARAL

Sachet de 2 x 140g

168541 - STEAK BOEUF VBF X1 
CHARAL

Sachet de 140g

25022 - STEAK HACHE BOEUF 5% 
VBF S/V X2 CHARAL

Sachet de 2 x 130g

112248 - STEAK HACHE BOEUF 
OVALE 15% VBF S/V X2 CHARAL

Sachet de 2 x 130g

200033 - STEAK HACHE BOEUF 
OVALE 18% VBF S/V X1 BON 
PLAN CHARAL

Sachet de 1 x 100g

168539 - STEAK HACHE BOEUF 
LIMOUSIN FACON BOUCHERE 
ROND 12% VBF S/V X1 CHARAL

Sachet de 1 x 130g

168553 - AIGUILLETTE POULET 
GAULOIS

Barquette de 210g
200379 - FILET POULET VF PLAT 
LE GAULOIS

Barquette de 2x150g

49904 - CUISSE POULET BLANC 
VOF S/AT LE GAULOIS

Barquette de 2 x 250g

169456 - ESCALOPE DINDE PF 
S/AT VOLPIN

Barquette de 2 x 120g

Viande et volaille Fraîche /// MARINADE

26366 - GOURDINADE 3 POIVRES

Gourde de 120g
25406 - GOURDINADE AIL FINES 
HERBES

Gourde de 120g

26367 - GOURDINADE BASQUE 
PIMENT D’ESPELETTE

Gourde de 120g

26368 - GOURDINADE MIEL 
CITRON

Gourde de 120g

25407 - GOURDINADE TANDOORI

Gourde de 120g

25409 - GOURDINADE TEX MEX

Gourde de 120g

25408 - GOURDINADE THYM 
CITRON

Gourde de 120g

25410 - GOURDINADE TOMATE 
BASILIC

Gourde de 120g
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PÂTISSERIE ET DESSERT

235215 - CREPE CHOCOLAT 
WHAOU X8

Sachet de 256g
244348 - CREPE CHOCOLAT 
CRACKY WHAOU X8

Sachet de 256g

597019 - MADELEINE PUR 
BEURRE ARMOR DELICE X13

Sachet de 430g

235217 - MADELEINE ARMOR 
DELICE X8

Sachet de 264g

244434 - MADELEINE CARAMEL 
ARMOR DELICE X8

Sachet de 264g

248543 - MADELEINE PETITES 
CHOCO / SARRASIN ARMOR 
DELICE X8

Sachet de 264g

243894 - MADELEINE LONGUE 
MARBREE CHOCOLAT X20 LE 
STER

Barquette de 250g
249892 - MADELEINE LONGUE 
PEPITE CHOCOLAT X20 LE 
STER

Barquette de 250g
241253 - MADELEINE LONGUE 
PEPITE SUCRE X20 LE STER

Barquette de 250g
235225 - MADELEINE LONGUE 
RAISIN X20 LE STER

Barquette de 250g
235224 - MADELEINE LONGUE 
X20 LE STER

Barquette de 250g
249894 - PANCAKE X8  LE STER

Sachet de 280g
245532 - QUATRE QUARTS LE STER

Pièce de 250g

244610 - GATEAU FROMAGE 
BLANC LE STER

Pièce de 500g

238757 - GATEAU YAOURT 
MARBRE CHOCOLAT LE STER

Sachet de 480g

238746 - CREPES DE 
LANDERNEAU X12 LE STER

Sachet de 300g

52847 - CREPES AUTHENTIQUES 
X12 PAYSAN BRETON

Sachet de 370g

52844 - CREPES BRETONNES X12 
EVEN

Sachet de 350g

158276 - CREPES BRETONNES 
X12 SOCREO

Sachet de 300g

235701 - CRAQUELIN ST MALO 
TRAD X20

Sachet de 180g

26570 - KOUIGN AMANN KERYS

Pièce de 350g
103340 - KOUIGN AMANN MINI 
X4 KERYS

Sachet de 320g

103341 - MADELEINE PUR 
BEURRE X10 KERYS

Sachet de 330g

554740 - MADELEINE PUR 
BEURRE X15 KERYS

Sachet de 500g

235836 - ASSORTIMENT PALETS 
& GALETTES

Barquette de 325g

36661 - BARRE PATISSIERE MGV

Pièce de 800g

252752 - COOKIES BRETON LE 
GUILLOU

Sachet de 270g

113635 - GATEAU BRETON AUX 
PRUNEAUX LE GUILLOU

Pièce de 400g
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235832 - MADELEINE BRETONNE 
PUR BEURRE

Sachet de 430g

244553 - PALET PUR BEURRE LE 
GUILLOU

Barquette 325g

205376 - PETIT BEURRE 
BRETAGNE LE GUILLOU

Barquette de 300g

113554 - QUATRE QUARTS 
TRADITION

Pièce de 400g

83811 - CAKE ALU MARBRE 
SEREBIS

Pièce de 350g

235773 - CARRE AU BEURRE X6 
SEREBIS

Barquette de 240g
235774 - CARRE AUX AMANDES 
SEREBIS

Barquette de 280g

83812 - GAUFRE LIEGEOISE 
CHOCOLAT X5 SEREBIS

Barquette de 300g

244230 - GAUFRE POUDREE X6 
SEREBIS

Barquette de 260g

83814 - MAGDALENAS X12 
SEREBIS

Barquette de 300g

244228 - MAXI ROCHER COCO 
CHOCOLAT X6 SEREBIS

Barquette de 250g
83815 - MAXI ROCHER COCO 
X12 SEREBIS

Barquette de 250g

83810 - PALMIER SEREBIS

Barquette de 200g
69076 - ROULADE FRAISE 
SEREBIS

Pièce de 300g

235771 - ROULADE MYRTILLE 
SEREBIS

Pièce de 300g

235772 - ROULADE TIGRE 
CHOCO SEREBIS

Pièce de 300g
235776 - TARTELETTE POMMES 
SEREBIS

Barquette de 300g

PAIN ET VIENNOISERIE

149058 - BRIOCHE 
TRANCHEE NATURE 
HARRYS

Pièce de 485g

235219 - BRIOCHE 
TRANCHEE LA 
BOULANGERE

Pièce de 500g

234908 - BRIOCHE 
TRESSEE LA 
BOULANGERE

Pièce de 600g

235218 - BRIOCHETTE 
PEPITES CHOCOLAT 
X6 LA BOULANGERE

Sachet de 210g

200292 - CROISSANT X6 
LA BOULANGERE

Sachet de 240g

234903 - PAIN AU LAIT 
PEPITES CHOCOLAT 
X10 LA BOULANGERE

Sachet de 210g

232341 - PAIN AU LAIT 
X10 LA BOULANGERE

Sachet de 350g

235222 - PAIN 
CHOCOLAT 45GX8 LA 
BOULANGERE

Sachet de 360g

114974 - PAIN 
CHOCOLAT X8 
PASQUIER

Sachet de 360g

114975 - PAINS AU LAIT 
X10 PASQUIER

Sachet de 350g

166223 - CROISSANT X8 
PASQUIER

Sachet de 320g

48836 - BRIOCHETTE 
X12 PASQUIER

Sachet de 480g

103177 - BRIOCHE 
TRANCHEE NATURE 
PASQUIER

Pièce de 450g

168368 - BRIOCHE 
TRESSEE NATURE 
PASQUIER

Pièce de 630g

49907 - PITCH BRIOCHE 
PEPITES CHOCO X8 
PASQUIER

Sachet de 300g

49648 - PITCH BARRE 
LAIT CHOCOLAT X8 
PASQUIER

Sachet de 300g

49646 - PITCH 
CHOCOLAT X8 
PASQUIER

Sachet de 300g

49647 - PITCH FRAISE 
X8 PASQUIER

Sachet de 300g
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169330 - DEMI BAGUETTE 
NATURE JACQUET

Sachet de 2 x 125g

72234 - DEMI BAGUETTE 
PRECUITE LA BOULANGERE

Sachet de 2 x 125g

112570 - PAIN MIE 7 CEREALES 
LC 12X12 14TR. HARRYS

Sachet de 550g

61338 - PAIN MIE COMPLET LC 
12X12 14TR. HARRYS

Sachet de 600g

58940 - PAIN MIE CROQUE LC 
12X12 14TR. HARRYS

Sachet de 475g

160835 - PAIN MIE LC 16TR. 
HARRYS

Sachet de 250g

61443 - PAIN MIE NAT LC 10X10 
24TR. HARRYS

Sachet de 500g

65051 - PAIN MIE S/CROUTE LC 
12X12 12TR. HARRYS

Sachet de 500g

56151 - PAIN SANDWICH NATURE 
12X12 14TR. HARRYS

Sachet de 550g

158164 - TOAST 
ROND NATURE 36TR. 
JACQUET

Sachet de 250g

109872 - MOMENT 
BURGER PAVOT 
SARRASIN HARRYS

Pièce de 340g

83809 - MEGABURGER 
SESAME X4 SEREBIS

Sachet de 300g

235777 - PAIN 
HAMBURGER SESAME 
X6 SEREBIS

Sachet de 300g

CHIPS

PRET A GARNIR

235821 - CHIPS NATURE A 
L’ANCIENNE AU SEL DE 
GUERANDE BRETS

Colis de 10 sachets de 125g

245703 - CHIPS BARBECUE BRETS

Colis de 10 sachets de 125g

245704 - CHIPS POULET BRAISE 
BRETS

Colis de 10 sachets de 125g

249613 - CHIPS FROMAGE DU 
JURA BRETS

Colis de 10 sachets de 125g

249614 - CHIPS CHEVRE PIMENT 
ESPELETTE BRETS

Colis de 10 sachets de 125g

140838 - CREPE FRAICHE 
NATURE X4 COLAS

Sachet de 220g

168817 - GALETTE BLE NOIR S/AT 
X4 COLAS

Sachet de 300g

551324 - FEUILLE BRICK X10 
30CM T&T

Sachet de 170g

33997 - WRAP 25CM X6 LA 
BOULANGERE

Sachet de 370g

110467 - PATE BRISEE MGV 
CROUSTIPATE

Pièce de 230g

110468 - PATE FEUILLETEE MGV 
CROUSTIPATE

Pièce de 230g
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BOISSON

EPICERIE ET CONSERVE

116244 - JUS ORANGE ANDROS

Bouteille PET de 1 L
68722 - JUS ORANGE PULPE 
PLEIN FRUIT

Bouteille de 1 L

243779 - NECTAR MULTIFRUIT 
PLEIN FRUIT

Bouteille de 1 L

46921 - PREPARATION 
ENTREMET CACAO

Boite de 10 sachets de 45g

46922 - PREPARATION 
ENTREMET CAFE

Boite de 10 sachets de 45g

46850 - PREPARATION 
ENTREMET CARAMEL BEURRE 
SALE

Boite de 10 sachets de 45g

46923 - PREPARATRION 
ENTREMET CITRON

Boite de 10 sachets de 45g

46924 - PREPARATION 
ENTREMET FRAMBOISE

Boite de 10 sachets de 45g

46851 - PREPARATION 
ENTREMET PISTACHE

Boite de 10 sachets de 45g

46925 - PREPARATION 
ENTREMET PRALINE

Boite de 10 sachets de 45g

46926 - PREPARATION 
ENTREMET VANILLE

Boite de 10 sachets de 45g

235854 - FARINE REINE FRANCE 
T55

Sac de 1 kg

236329 - FARINE SARRASIN 
TREBLEC BLEU

Sac de 1 kg

236948 - SUCRE MORCEAUX N°4 
DADDY

Boite de 1 kg

89251 - SUCRE POUDRE DOUSUC

Sachet de 1 kg
123963 - CREME CARAMEL 
BEURRE SALE

Pot de 200g

159424 - CONFITURE MYRTILLE 
BONNE MAMAN

119112 - CONFITURE ABRICOT 
BONNE MAMAN

119111 - CONFITURE FRAMBOISE 
BONNE MAMAN

237470 - CONFITURE MURE 
BONNE MAMAN

119080 - CONFITURE FRAISE 
BONNE MAMAN

Pot de 370g

180960 - ABRICOT SIROP

Boite 4/4
102953 - COCKTAIL FRUITS 
SIROP

Boite 4/4

184999 - DEMI POIRES SIROP LA 
PULPE

Boite 4/4

554941 - TOMATES CONCASSEES

Boite 4/4

51213 - COCO NATUREL 
GIFFAUD

Pot de 410g

23802 - COCO NATUREL 
GIFFAUD

Pot de 820g

28065 - MOGETTE 
CAMPAGNARDE GIFFAUD

Pot de 410g

23932 - MOGETTE VENDEE 
NATUREL GIFFAUD

Pot de 820g
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EPICERIE FINE

161636 - MINI MADELEINE 
CARAMEL BEURRE SALE 
DELICES DE MARIE

Pièce de 225g
248703 - MINI MADELEINE 
NATURE DELICES DE MARIE

Pièce de 225g
161635 - MINI MADELEINE 
ORANGE DELICES DE MARIE

Pièce de 225g
161633 - PAIN EPICE ECORCE 
ORANGE DELICES DE MARIE

Pièce de 270g
161626 - PAIN EPICE NATURE 
DELICES DE MARIE

Pièce de 270g

245901 - COOKIE TOUT 
CHOCOLAT FLAVIE

Pièce de 90g

246331 - COOKIE BACON 
OIGNON FLAVIE

Pot de 100g
243923 - COOKIE CHORIZO 
COMTE FLAVIE

Pot de 100g
246330 - COOKIE EMMENTAL 
FLEUR DE SEL FLAVIE

Pot de 100g
243922 - COOKIE PARMESAN 
BASILIC FLAVIE

Pot de 100g

23757 - CHIPS SARRASIN COLAS

Colis de 16 sachets de 100g

248116 - MINI CRAQUELIN X30 ST 
MALO

Boite de 40g

236765 - RILLETTES 
MAQUEREAU MOUTARDE 
ANCIENNE CANCALAISE

Pot de 100g

243456 - RILLETTES 
TRUITE BRETAGNE 
NATURE CANCALAISE

Pot de 100g

72560 - RILLETTES MOULE 
CREME CURRY LA CANCALAISE

Pot de 100g

236766 - RILLETTES 
SARDINE TOMATES 
SECHEES CANCALAISE

Pot de 100g

236767 - RILLETTES SAUMON 
FUME ANETH CANCALAISE

Pot de 100g

236768 - RILLETTES ST JACQUES 
PETITS LEGUMES CANCALAISE

Pot de 100g

240279 - RILLETTES THON 
POIVRON GRILLE CANCALAISE

Pot de 100g

SURGELÉ
Pizza et tarte ///

Plat cuisiné ///

201184 - PIZZA CROUSTI 
MOELLEUSE MARGHERITA 
MARIE

3 pièces de 400g

201186 - PIZZA CROUSTI 
MOELLEUSE 4 FROMAGES MARIE

Pièce de 510g

201187 - PIZZA CROUSTI 
MOELLEUSE POULET EPICE 
KEBAB MARIE

Pièce de 530g

201188 - PIZZA CROUSTI 
MOELLEUSE TARTIFLETTE 
MARIE

Pièce de 550g

201183 - QUICHE LORRAINE 
LARDON FUME MARIE

Pièce de 400g

201182 - TARTE SAUMON 
POIREAUX CREME MARIE

Pièce de 400g

201185 - TARTE CHEVRE 
TOMATE CERISE MARIE

Pièce de 400g

201189 - TARTE POIREAUX 
GRATINE EMMENTAL MARIE

Pièce de 400g

201171 - CABILLAUD PROVENCAL 
MARIE

Barquette de 400g

201172 - COLIN BEURRE CITRON 
MARIE

Barquette de 400g

201173 - COLIN ALASKA 
BORDELAISE MARIE

Barquette de 380g

201175 - SAUMON ATLANTIQUE 
BEURRE BLANC MARIE

Barquette de 400g

201179 - SAUMON ATLANTIQUE 
SAUCE OSEILLE MARIE

Barquette de 400g

201181 - COLIN ALASKA 
PROVENCAL MARIE

Barquette de 380g
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201145 - RISOTTO POULET 
CHAMPIGNON CREME MARIE

Sachet de 900g

201174 - POELEE PAYSANNE 
SAUCISSE FUMEE MARIE

Sachet de 900g

201176 - POULET ROTI PDT 
FONDANTE MARIE

Sachet de 900g

201177 - POELEE SAVOYARDE 
LARDON FUME MARIE

Sachet de 900g

201178 - RIZ CANTONAIS 
JAMBON SUP MARIE

Sachet de 900g

201180 - ESCALOPE VOLAILLE 
FUSILLI MARIE

Sachet de 900g

Viande & volaille ///

Légume et pomme de terre ///

29847 - STEAK HACHE BOEUF 
TONNEAU 15% VBF CHARAL

Boite de 10 pièces de 100g

29980 - STEAK HACHE BOEUF 
VBF CHARAL

Pièce de 100g

201158 - HACHE BOEUF FACON 
BOUCHERE 15% VBF

Sachet de 400g

100309 - COTE BOEUF MATUREE 
S/V UE

Pièce de 370g environ

106508 - POULET FERMIER LR 
IGP VENDEE S/FILM

Pièce de 1.6kg environ

201219 - BROCOLIS CUIT PAYSAN 
BRETON

Sachet de 675g

201220 - CHOU FLEUR CUIT 750G 
P BRETON

Sachet de 750g

201221 - DUO HARICOT VERT 
BEURRE CUITS PAYSAN BRETON

Sachet de 750g

201223 - HARICOT VERT EXTRA 
FIN CUIT PAYSAN BRETON

Sachet de 750g

201224 - MELANGE LEGUMES 
VERTS PAYSAN BRETON

Sachet de 750g

201222 - POELEE SARLADAISE FR 
PAYSAN BRETON

Sachet de 750g

4707 - FAGOT HARICOT VERT 
LARDE

Boite de 18 fagots de 45g

201199 - HARICOT VERT EXTRA 
FIN DAUCY

Sachet de 750g

29622 - PATATE DOUCE ROTIE

Sachet de 1 kg

201196 - FRITE ALLUMETTE 
JUST AU FOUR MC CAIN

Sachet de 700g

201195 - FRITE TRADITION MC 
CAIN

Sachet de 1,08 kg

201197 - FRITE FOUR CLASSIQUE 
MC CAIN

Sachet de 700g

201259 - POMME 
RISSOLEE FINDUS

Boite de 590g

201258 - POMME NOISETTE 
FINDUS

Boite de 500g
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Fruits de mer ///

Pâtisserie ///

Glaces ///

551450 - ANNEAU ENCORNET 
80/120PC

Sachet 1 kg

19691 - BEIGNET CALAMAR A LA 
ROMAINE

Sachet de 1 kg

110249 - COCKTAIL FRUIT DE 
MER

Sachet 1 kg

550243 - CREVETTE DECO CRUE 
DEV 26/40LBS

Sachet de 800g

110194 - CREVETTE ENT CRUE 
16/20

Sachet de 800g

118028 - MOULE DECOQUILLE 
CUIT 300/500

Sachet 1 kg

9005 - NOIX ST JACQUES S/C 120/
UP P DURABLE

Sachet 1 kg

3533 - NOIX ST JACQUES S/C 20/40

Sachet 1 kg
107060 - BEURRE AIL PERSIL

Rouleau de 250g

55793 - GRILLE AUX ABRICOTS 
PREDECOUPE

Pièce de 640g

55792 - TARTE AUX POMMES 
PREDECOUPEE

Pièce de 600g

55794 - ECLAIR CHOCOLAT X 4

Boite de 4 x 60g

55795 - MACARONS ASSORTIS X12

Boite de 12 x 13g

55791 - TARTE TATIN X 2

Boite de 2 x 120g
55789 - TARTELETTE CITRON 
MERINGUEE X 2

Boite de 2 x 97,5g

55790 - TARTELETTE 
FRAMBOISE X 2

Boite de 2 x 110g

19166 - BARRE GLACEE BOUNTY

19167 - BARRE GLACEE MARS

19173 - BARRE GLACEE 
SNICKERS

Boite de 6 pièces de 50ml

201213 - EXTREME CONE 
CHOCOLAT INTENSE NESTLE

201214 - EXTREME CONE 
CHOCOLAT PISTACHE NESTLE

201215 - EXTREME CONE 
VANILLE NESTLE

201216 - EXTREME CONE 
MENTHE CHOCOLAT NESTLE

Boite de 6 pièces

19112 - MAGNUM AMANDES

Boite de 4 pièces de 100ml
19113 - MAGNUM CLASSIC

Boite de 4 pièces de 100ml
19115 - MAGNUM MINI

Boite de 6 pièces de 55ml

201137 - POT CREME GLACEE 
AMARENA JADE&ALLIE

201139 - POT CREME GLACEE 
CACAHUETE JADE&ALLIE

201141 - POT CREME GLACEE 
STRACCIATELLA JADE&ALLIE

201138 - POT CREME GLACEE 
VANILLE COOKIE JADE&ALLIE

201140 - POT CREME GLACEE 
VANILLE PECAN JADE&ALLIE

Pot de 475ml
19116 - VIENNETTA CHOCOLAT

29981 - VIENNETTA CARAMEL 
SALE

Pièce de 320g
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110946 - BARRE GLACEE BOUNTY

Boite de 24 pièces
110947 - BARRE GLACEE TWIX

Boite de 24 pièces
110948 - BARRE GLACEE 
SNICKERS

Boite de 24 pièces

117802 - BARRE GLACEE MARS

Boite de 24 pièces

114319 - BATONNET VANILLE 
DVP

Boite de 16 pièces de 60ml

114320 - BATONNET FRAISE DVP

Boite de 16 pièces de 60ml

114321 - BATONNET CHOC DVP

Boite de 16 pièces de 60ml

104806 - CONE NOISETTE DVP

Boite de 36 pièces de 120ml

104807 - CONE PISTACHE DVP

Boite de 36 pièces de 120ml

104812 - CONE CHOCOLAT DVP

Boite de 36 pièces de 120ml

104813 - CONE VANILLE DVP

Boite de 36 pièces de 120ml

104814 - CONE FRAISE DVP

Boite de 36 pièces de 120ml

19409 - PETIT POT CREME 
GLACEE CARAMEL BEURRE 
SALE

Boite de 14 pots de 110ml

29745 - PETIT POT CREME 
GLACEE AMARENA

Boite de 14 pots de 110ml

29746 - PETIT POT CREME 
GLACEE CACAHUETE

Boite de 14 pots de 110ml

29747 - PETIT POT CREME 
GLACEE CREME BRULEE

Boite de 14 pots de 110ml

29748 - PETIT POT CREME 
GLACEE VANILLE COOKIES

Boite de 14 pots de 110ml

29749 - PETIT POT CREME 
GLACEE VANILLE PECAN

Boite de 14 pots de 110ml

29750 - PETIT POT CREME 
GLACEE STRACCIATELLA

Boite de 14 pots de 110ml

29751 - PETIT POT CREME 
GLACEE VANILLE

Boite de 14 pots de 110ml

29752 - PETIT POT SORBET 
FRAMBOISE

Boite de 14 pots de 110ml

29753 - PETIT POT SORBET 
MANGUE

Boite de 14 pots de 110ml

Glaces - Vente à emporter (à l’unité) ///



45 camions 
pour vous livrer

8000 références 
tri-températures 
(frais, sec, surgelé&non 
alimentaire)

9 dépôts à -1h 
de chez vous

230 collaborateurs

La livraison A pour B

23 000 tonnes livrées par an
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- Minimum de commande 
100€ à la livraison

- Déconditionnement des 
produits (à l’unité ou au lot)

www.teamouestdistralis.fr
Commandez en lignes sur :
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